
矿山设备折旧年限

免责声明：上海矿山破碎机网: http://www.jawcrusher.biz本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网, 若有侵权
请联系我们删除!

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉

生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得沟通! 周一至周日全天竭诚为您服务。

矿山设备折旧年限

矿山机械设备折旧年限问我们晋煤集团属煤炭采掘行业，按照财政部规定提取基本折旧和井巷维简费，重点用

于补充企业固定资产的更新不足，以及煤矿生产正常持续的开拓延伸安全措施技术改造等，请问煤矿企业按规

定提取维简费后井下直接用于原煤开采的设备资产是否应计提折旧答你企业按规定提取维简费的设备不应再计

提折旧。同时，根据《中华人民共和国企业所得税法实施条例》（中华人民共和国国务院令第号）第九十八条

规定：企业所得税法第三十二条所称可以采取缩短折旧年限或者采取加速折旧的方法的固定资产，包括：（一

）由于技术进步，产品更新换代较快的固定资产，（二）常年处于强震动高腐蚀状态的固定资产。采取缩短折

旧年限方法的，最低折旧年限不得低于本条例第六十条规定折旧年限的；采取加速折旧方法的，可以采取双倍

余额递减法或者年数总和法。国税发号?国家税务总局关于印发《企业所得税税前扣除办法》的通知中�第二十五

条除另有规定者外，固定资产计提折旧的最低年限如下�一房屋建筑物为年；�二火车轮船机器机械和其他生产设

备为年；�三电子设备和火车轮船以外的运输工具以及与生产经营有关的器具工具家具等为年。第二十六条对促

进科技进步环境保护和国家鼓励投资的关键设备，以及常年处于震动超强度使用或受酸碱等强烈腐蚀状态的机

器设备，确需缩短折旧年限或采取加速折旧方法的，由纳税人提出申请，经当地主管税务机关审核后，逐级报

国家税务总局批准。未出席董事情况未出席董事职务未出席董事姓名未出席董事的原因说明被委托人姓名董事
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杨培雄因公不能出席康真如独立董事李志强因公不能出席李玉敏立信会计师事务所特殊普通合伙为本公司出具

了标准无保留意见的审计报告。公司负责人郭海主管会计工作负责人王瑞增及会计机构负责人（会计主管人员

）郝小平声明：保证年度报告中财务报告的真实准确完整。

矿山设备

一般情况下，破碎机的破碎板锤头和鄂板需要按季度进行更换，而整机由于在作业时也要承受一定的压力，一

般需要在到年时间里进行更换或修补。第二十六条对促进科技进步环境保护和国家鼓励投资的关键设备，以及

常年处于震动超强度使用或受酸碱等强烈腐蚀状态的机器设备，确需缩短折旧年限或采取加速折旧方法的，由

纳税人提出申请，经当地主管税务机关审核后，逐级报国家税务总局批准。该项目以矿用液压支架刮板输送机

转载机为代表产品，对其再制造工艺项目场地建设产品能耗项目产能济效益与社会效益等方面进行了论证分析

。肥焦煤对辊式粉碎机高岭土加工厂须用的设备高岭土加工厂须用的设备因此高岭土已成为造纸陶瓷橡胶化工

涂料医药和国防等几十个行业所必需的矿物原料。

有报道称，日本矿山设备折旧年限还有将高岭土用于代替钢铁制造切削刀具车制作珍珠设备制作珍珠设备请勿

使用银行汇款的方式交易。原问题：设备折旧年限新所得税法：第六十条除国务院财政税务主管部门另有规定

外，固定资产计算折旧的最低年限如下：(一)房屋建筑物，为年；(二)飞机火车轮船机器机械和其他生产设备

，为0年；(三)与生产经营活动有关的器具工具家具等，为年；(四)飞机火车轮船以外的运输工具，为年；(五)

电子设备，为年。

同时，根据《中华人民共和国企业所得税法实施条例》（中华人民共和国国务院令第号）第九十八条规定：企

业所得税法第三十二条所称可以采取缩短折旧年限或者采取加速折旧的方法的固定资产，包括：（一）由于技

术进步，产品更新换代较快的固定资产;（二）常年处于强震动高腐蚀状态的固定资产。

采取缩短折旧年限方法的，最低折旧年限不得低于本条例第六十条规定折旧年限的%；采取加速折旧方法的，

可以采取双倍余额递减法或者年数总和法。企业主管税务机关应在企业所得税年度纳税评估时，对企业采取加

速折旧的固定资产的使用环境及状况进行实地核查。总帖数：27给你一个参考

：http//oxfordicxocom/htmlnews///4/668029htm目的在于说明：如果你是对“公”的话，年限是“公”规定的，如

果是对“内”，就制定啦企业会计制度规定，固定资产是按经济用途和使用情况进行综合分类。由于企业的经

营性质不同，经营规模有大有小，对于固定资产的分类可以不同的分类方法，企业可以根据自己的实际情况和

经营管理会计核算的需要进行必要的分类。国家标准ＧＢ／Ｔ－《固定资产分类与代码》规定了固定资产的分
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类代码及计算单位，主要矿山设备折旧年限适用于任何机构（企业事业单位社会团体行政机关军队及各管理部

门等）的固定资产管理清查登记统计等工作。

该标准分为大类（位）中类（位）小类（位）细目（位）共四层，其中第四层为间断流水代码，供用户实用时

增加同类属性的新固定资产目录。固定资产取得时的入账价值固定资产取得时的入账价值，包括企业为购建某

项固定资产达到预定可使用状态前所发生的一切合理的必要的支出，这些支出既有直接发生的，如支付的固定

资产的价款运杂费包装费和安装成本等，也有间接发生的，如应予以资本化的借款利息和外币借款折合差额以

及应予分摊的其他间接费用等。

由于固定资产的来源渠道不同，其价值构成的具体内容也有所差异，固定资产取得时的入账价值应当根据具体

情况分别确定：(一)购置的不需要经过建造过程可使用的固定资产，按实际支付的买价包装费运输费安装成本

交纳的有关税金等，作为入账价值。

(四)融资租入的固定资产，按租赁开始日租赁资产的账面价值与最低租赁付款额的现值两者中较低者，作为入

账价值。如果融资租赁资产占企业资产总额比例等于或低于%的，在租赁开始日，企业也可按最低租赁付款额

，作为固定资产的入账价值。(五)在原有固定资产的基础上进行改建扩建的，按原固定资产的账面价值，加上

由于改建扩建而使该项资产达到预定可使用状态前发生的支出，减去改建扩建过程中发生的变价收入，作为入

账价值。

(六)企业接受的债务人以非现金资产抵偿债务方式取得的固定资产，按应收债权的账面价值加上应支付的相关

税费，作为入账价值。如涉及补价的，按以下规定确定受让的固定资产的入账价值：收到补价的，按应收债权

的账面价值减去补价，加上应支付的相关税费作为入账价值；支付补价的，按应收债权的账面价值加上支付的

补价和应支付的相关税费，作为入账价值。

如涉及补价的，按以下规定确定换入固定资产的入账价值：收到补价的，按换出资产的账面价值加上应确认的

收益和应支付的相关税费减去补价后的余额，作为入账价值。(八)接受捐赠的固定资产，应按以下规定确定其

入账价值：捐赠方提供了有关凭据的，按凭据上标明的金额加上应支付的相关税费，作为入账价值。

捐赠方没有提供有关凭据的，按如下顺序确定其入账价值：)同类或类似固定资产存在活跃市场的，按同类或类

似固定资产的市场价格估计的金额，加上应支付的相关税费，作为入账价值；同类或类似固定资产不存在活跃

市场的，按该接受捐赠的固定资产的预计未来现金流量现值，作为入账价值。如受赠的系旧的固定资产，按照

上述方法确认的价值，减去按该项资产的新旧程度估计的价值损耗后的余额，作为入账价值。
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(九)盘盈的固定资产，按同类或类似固定资产的市场价格，减去按该项资产的新旧程度估计的价值损耗后的余

额，作为入账价值。(十)经批准无偿调入的固定资产，按调出单位的账面价值加上发生的运输费安装费等相关

费用，作为入账价值。中华人民共和国企业所得税暂行条例实施细则财法字第号第三十条固定资产的计价，按

下列原则处理(一)建设单位交来完工的固定资产，根据建设单位交付使用的财产清册中所确定的价值计价。(

四)以融资租赁方式租入的固定资产，按照租赁协议或者合同确定的价款加上运输费途中保险费安装调试费以及

投入使用前发生的利息支出和汇兑损益等费用之后的价值计价。(五)接受赠与的固定资产，按发票所列金额加

上由企业负担的运输费保险费安装调试费等确定；无所附发票的，按同类设备的市价确定。

(八)在原有固定资产基础上进行改扩建的，按照固定资产的原价，加上改扩建发生的支出，减去改扩建过程中

发生的固定资产变价收入后的余额确定。国家税务总局关于企业股权投资业务若干所得税问题的通知法规文号

国税发号三企业以部分非货币性资产投资的所得税处理被投资企业接受的上述非货币性资产，可按经评估确认

后的价值确定有关资产的成本。现行税法规定，固定资产按照直线法计算的折旧，企业应当根据固定资产的性

质和使用情况，合理确定固定资产的预计净残值。日前，中国一重决定拟对固定资产折旧年限进行调整，在此

之前，鞍钢股份华菱钢铁太钢不锈新钢股份等公司均已通过同样“招数”。与这些企业纷纷群起调整折旧年限

相对应的是，《企业会计准则第号固定资产》规定，固定资产的折旧方法一经确定，不得随意变更。（内资企

业，外资企业）最新固定资产计算折旧年限除国务院财政税务主管部门另有规定外，固定资产计算折旧的最低

年限（一）房屋建筑物，为年；（二）飞机火车轮船机器机械和其他生产设备，为年；（三）与生产经营活动

有关的器具工具家具等，为年；（四）飞机火车轮船以外的运输工具，为年；（五）电子设备，为年。

月日，三钢闽光,股吧也加入调折旧行列，称通过对比同行业其他公司的固定资产折旧发现，公司固定资产折旧

速度明显偏快，而《证券市场周刊》记者对比发现事实并非如此，调折旧实际为缓解业绩压力。月日，三钢闽

光公告称，自年月日起，对固定资产折旧年限进行调整，不改变各大类固定资产的折旧年限范围，仅在折旧年

限范围内将公司原折旧年限为年的冶金工业设备类固定资产的折旧年限延长年。残值率：根据《国家税务总局

关于下放管理的固定资产加速折旧审批项目后续管理工作的通知》国税发号）的规定：固定资产残值率统一为

。

原文地址：http://jawcrusher.biz/xkj/EVtXKuangShanPDBbz.html
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